

E bilten

Europe Direct Vinkovci

02/2016



Predstavljanje Priručnika za provođenje Postupka izvlaštenja (potpunog i nepotpunog) u infrastrukturnim projektima sufinanciranim iz fondova EU

Ministarstvo poljoprivrede i Hrvatske vode, uz potporu Europske unije, izdali su Priručnik za provođenje Postupka izvlaštenja (potpunog i

sustava. Upravo jedan od najvećih problema u pripremi i provedbi infrastrukturnih projekata financiranih iz fondova EU jest činjenica da u

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda

nepotpunog) u infrastrukturnim projektima sufinanciranim iz fondova EU, s ciljem ubrzanja procedura rješavanja imovinsko pravnih odnosa i stjecanja preduvjeta za uspješnu pripremu i provedbu projekata financiranih iz Europskih strukturnih fondova i Kohezijskog fonda.

Republika Hrvatska mora provesti cijeli niz infrastrukturnih projekata u svrhu izgradnje novih vodoopskrbnih i komunalnih

Republici Hrvatskoj nisu riješena imovinsko-pravna pitanja, a upravo je to temeljni preduvjet za bilo kakvo infrastrukturno ulaganje uz korištenje fondova EU. S obzirom da je s ovim postupkom upoznat mali broj korisnika fondova EU, osobito djelatnici javnih komunalnih poduzeća koji često nisu pravne struke, Priručnik je namijenjen za potrebe rješavanja ovih pitanja i biti će prezentiran korisnicima izvlaštenja prema pozivu i slijedećem rasporedu:

Otvoren Poziv za iskazivanje interesa za prijavu projekata iz mjere 16 „Suradnja

Ministarstvo poljoprivrede raspisuje Poziv za iskazivanje interesa za prijavu projekata iz mjere 16 „Suradnja“ Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. koji će se financirati iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EPFRR). Poziv je otvoren od 22.04.2016. do 01.06.2016. godine.

Molimo sve zainteresirane potencijalne prijavitelje projekata (fizičke i pravne osobe, operativne skupine, udruge, poljoprivredne zadruge, proizvođačke grupe/organizacije itd.) da popune priloženi obrazac za prijavu idejnog projekta. Moguće je prijaviti projekte koji su u skladu s mjerom 16 „Suradnja“ Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.

Tekst mjere 16 „Suradnja“ možete naći [OVDJE](#).

19. travnja 2016. u 11:00 sati u OSIJEKU, Velika vijećnica Osječko-baranjske županije, Županijska 4;

3. svibnja 2016. u 12:00 sati u SPLITU, Sveučilište u Splitu - Ekonomski fakultet, Cvite Fiskovića 5;

6. svibnja 2016. u 11:00 sati u ZAGREBU, zgrada Hrvatskih voda, dvorana 28A, ul. grada Vukovara 220;

10. svibnja 2016. u 11:00 sati u RIJECI Konferencijsko-izložbena dvorana Transadria, Riva Boduli 1

Na prezentaciji Priručnika, uvodnu riječ uputit će glavni urednik Mijo Leko, Voditelj Službe za provedbu međunarodnih projekata u Ministarstvu poljoprivrede, dok će sadržaj Priručnika predstaviti autori: Sonja Baretić, Ministarstvo pravosuđa, Uprava za građansko, trgovačko i upravno pravo, Damir Kontrec, sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske i Melita Bestvina, predsjednica Hrvatskog društva sudskih vještaka i procjenitelja. Cijeli događaj će moderirati Ariana Vela iz Učilišta EU PROJEKTI.

Priručnik će investitorima dati osnovne zakonske okvire u postupku izvlaštenja, prikazati hodogram radnji koje treba poduzeti u postupku izvlaštenja, predložiti obrasce za poduzimanje istih u postupku te upozoriti na novine u Zakonu o izvlaštenju i određivanju naknade u odnosu na raniji Zakon o izvlaštenju.

Tijekom rasprave polaznici će moći postavljati konkretna pitanja koja se odnose na ovu problematiku, a ujedno će zaprimiti i vlastiti primjerak priručnika u tiskanom izdanju

[Na raspolaganju 135 milijuna kuna za sufinanciranje provedbe lokalnih i regionalnih EU projekata](#)



Zagreb, 15. travnja 2016. – Putem Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj i regionalnoj razini za 2016. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije osiguralo je općinama, gradovima i

županijama 135 milijuna kuna za pomoć pri provedbi EU projekata. Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda objavljen je 10. ožujka 2016. a do sada je zaprimljeno 15 zahtjeva u vrijednosti većoj od 4,9 milijuna kuna.

Javni poziv za 2016. bit će otvoren do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 15. prosinca 2016. i to po načelu prvenstva prema datumu i vremenu podnošenja pojedinog zahtjeva za dodjelu sredstava.

Fond za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj i regionalnoj razini uspostavljen je 2015. i za to razdoblje sklopljena su 92 ugovora u vrijednosti od 41.312.373,43 kune.

Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za financiranje vlastitog učešća korisnicima na lokalnoj i regionalnoj razini koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU za programska razdoblja 2007.-2013. i 2014.-2020.

Za korištenje bespovratnih sredstava u iznosu od minimalno 50 tisuća kuna, a maksimalno 7,5 milijuna kuna po pojedinačnom projektu, prijaviti se mogu jedinice lokalne i regionalne samouprave, pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave i ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i regionalne samouprave.

„Pozivam sve načelnike, gradonačelnike i župane da prijave svoje projekte za sredstva Fonda za sufinanciranje“ izjavio je ministar Tolušić i dodao kako je ovo samo prvi korak kojim Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije želi potaknuti veću iskorištenost EU sredstava na lokalnoj i regionalnoj razini.

Udio sredstava za sufinanciranje vezuje se uz indeks razvijenosti jedinice lokalne, odnosno regionalne samouprave prema mjestu ulaganja. Tako je najslabije razvijenim općinama i gradovima osigurano do 90 posto sredstava za sufinanciranje, razvijenim jedinicama do polovice vlastitog učešća, dok županije (ovisno o razvijenosti) i Grad Zagreb, mogu računati na sredstva u visini od 40 do 80 posto.

Kako se približava 2016. tako se prisjećamo značajnih trenutaka iz godine na odmak, nekih loših, nekih lijepih - poput izbjegličke krize i terorističkih napada ili konačnog ukidanja roaminga i donošenja direktive o plastičnim vrećicama. Među ostalim pitanjima, Parlament se bavio poreznom politikom, stanjem u Grčkoj te pregovorima o slobodnoj trgovini sa SAD-om. Kliknite na poveznice i prisjetite se uz naš video pregled.



Među izazovima u 2015. ističe se pitanje migracija i izbjegličke krize o čemu su na plenarnoj sjednici zajednički govorili francuski predsjednik François Hollande te njemačka kancelarka Angela Merkel.

Smrtonosni napadi u Francuskoj stavili su borbu protiv terorizma na vrh popisa prioriteta Europskog parlamenta. Nakon otkrića o poreznim olakšicama za velike korporacije tzv. "LuxLeaks" skandala, Parlament je osnovao Posebni odbor o poreznim odlukama koji je istražio kako poboljšati transparentnost u poreznim sustavima država članica. Raif Badawi, bloger iz Saudijske Arabije koji služi kaznu zatvora zbog vrijeđanja Islama na svojoj internetskoj stranici, dobitnik je Nagrade Saharov za slobodu misli 2015. dok je godišnja filmska Nagrada Lux dodijeljena redateljici Deniz Gamze Ergüven za njen film Mustang. Grčki premijer Alexis Tsipras u Europskom je parlamentu raspravljao sa zastupnicima o teškom stanju u Grčkoj.

Pogledajte [video](#) za više trenutaka iz 2015

INTERREG Central Europe – objava 2. poziva na dostavu projektnih prijedloga, poziv na trening za vodeće prijavitelje te najava nacionalnog info dana

Program transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014. -2020. poziva javne i privatne organizacije sa sjedištem u regijama središnje Europe na dostavu prijava u okviru drugog poziva na dostavu projektnih prijedloga.

Detaljne uvjete i rokove za 2. poziv na dostavu prijedloga možete pronaći u Priručniku za prijavu ("Application Manual second Call") uključenom u Paket za prijavitelje ("Application Package second Call"). Paket za prijavitelje predstavlja integralni dio objave poziva i može se preuzeti s programske web stranice:

<http://www.interreg-central.eu/Content.Node/apply/about.html>

Poziv na dostavu projektnih prijedloga je otvoren 26. travnja 2016. godine, a Obrazac za prijavu i pripadajuće dokumente mora se dostaviti najkasnije do 23. lipnja 2016. putem eMS sustava <https://ems.interreg-central.eu/>

Program je financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru cilja Europske teritorijalne suradnje koji pruža podršku regionalnoj suradnji između država središnje Europe tijekom programskog razdoblja 2014. – 2010. Program u teritorijalnom smislu obuhvaća i pruža podršku regionalnoj suradnji između devet srednjoeuropskih država članica Europske unije: Austrije, Češke, Hrvatske, Italije (Emilia-Romagna, Friuli Venezia Giulia, Liguria, Lombardia, Piemonte, Provincia Autonoma Bolzano, Provincia Autonoma Trento, Valle d'Aosta i Veneto), Mađarske, Njemačke (Baden-Württemberg, Bavarska, Berlin, Brandenburg, Mecklenburg-Vorpommern, Saska, Saska-Anhalt i Thüringen), Poljske, Slovenije i Slovačke.

Osnovni cilj programa "Suradnja iznad granica kako bismo gradove i regije središnje Europe učinili boljim mjestima za život i rad" postići će se provedbom pametnih rješenja koja pružaju odgovore na regionalne izazove u područjima inovacija, ekonomije s niskom razinom CO2, okoliša, kulture i prometa.

Program se provodi u razdoblju od 2014. do 2020. godine i ulaže 231 milijun eura za sufinanciranje projekata transnacionalne suradnje koji će se provoditi od strane javnih i privatnih organizacija iz regija središnje Europe.

Financirani projekti će proizvesti konkretne i

vidljive rezultate kao odgovor na utvrđene izazove programskog područja i adresirati razvojne potrebe na integrirani način.

Projekti koji se fokusiraju isključivo na akademsku suradnju, osnovno istraživanje ili imaju za cilj samo umrežavanje i razmjenu iskustava te ne prikazuju prijenos outputa proizašlih iz "mekih" aktivnosti (istraživanja, studija i dr.) u konkretne i održive rezultate neće se financirati iz Programa transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014. - 2020.

Programski dokument (The Interreg CENTRAL EUROPE Cooperation Programme) usvojen od strane Europske komisije 16. prosinca 2014. godine predstavlja pravnu osnovu ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga.



Otvorene su i prijave za trening za vodeće partnere koji će se održati u Zagrebu. Prijava se može izvršiti na sljedećoj poveznici:

http://www.interreg-central.eu/Content.Node/apply/Events_List.html

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, u suradnji sa Zajedničkim tajništvom Programa, najavljuje nacionalni info dan koji će se održati u svrhu upoznavanja potencijalnih prijavitelja sa sadržajem Programa i uvjetima drugog poziva. Radionica će se održati 18. svibnja 2016., a točno vrijeme i mjesto održavanja bit će uskoro objavljeno na stranicama : <http://razvoj.gov.hr> i <http://www.strukturnifondovi.hr>.

Bilten je informativnog karakter i ne odražava bezuvjetno zvanični stav Europske unije niti Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj. Sadržaj biltena predstavlja isključivo odgovornost Europe Directa Informacijskog centra Vinkovci.

Ivana Brescakovic
Europe Direct Vinkovci
ivana.brescakovic@vinkovci-edic.eu



Vatrogasna 5, 32100 Vinkovci

Tel: 032/331067

Fax: 032/331047

Europe Direct Informacijski centar
Vinkovci sufinancira Europska unija

